

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ



2001 год
7 МАРТА
СРЕДА
30 (8736)
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО
РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1936 г.

С ПРАЗДНИКОМ, ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

Милые женщины!
Нынешний Международный женский день по-особому символичен и примечателен. Он самый первый весенний праздник в наступившем XXI веке и в новом тысячелетии.

8 Марта — замечательный и очень чтимый всеми праздник. В этот день мы поздравляем всех женщин — всех, кто дарит нам жизнь и любовь.

Всем лучшим и добрым, что у нас есть, мы обязаны вам. Нет человека роднее, чем жена. Вы делаете жизнь светлее. Вы поддерживаете нас в трудную минуту. А наша задача в том, чтобы быть вам защитой и опорой.

Счастия вам, дорогие женщины! Любви, мира в доме, здоровья вашим детям.

Глубокоуважаемые наши спутницы, матери, жены, сестры и подруги!

От всего сердца поздравляю Вас со светлым и одним из любимых праздником. Цветите, радуйтесь, будьте любимы, счастливы и здоровы.

С почтением,
А. ИГНАТЬЕВ,
депутат ЗС края.

В. ГОВОРСКИЙ,
глава района.

♦ ПРЕДПРАЗДНИЧНЫЙ ОПРОС

Что делает женщину — женщиной?

Юрий Александрович НЕХАЙ, ЧИК, начальник Кудинского отделения энергосбыта:

— Думаю, что в первую очередь женщина должна быть доброй. Мне больно осознавать, что наше общество превратило современную женщину в ломовую лошадь. Она умеет делать все: везет на своих хрупких плечах порой непосильную ношу и, как ни удивительно, всегда достигает цели. Как тут не восхищаться слабым полом! Я считаю, что мы, мужчины, в этом виноваты. Чтобы наши матери и жены были привлекательными, красивыми и всегда милыми, мы должны уделять им больше внимания, озабочивать о многих проблемах. Ну и, конечно, необходимо материально обеспечивать семью, тогда жены наши будут радовать своим вниманием и лаской, больше уделять времени детям и нам, мужчинам.

Мартик Арутюнович НЕРСИ-

СЯН, начальник МТПУ:

— Вот я недавно в одном зарубежном журнале прочитал материал о том, что зарегистрировано 200 случаев, когда в брак вступили мужчины с мужчинами, а женщины с женщинами. Мир перевернулся с ног на голову — я этого не понимаю. Женщина должна быть доброй, красивой, всегда привлекательной. И чтобы она привлекала нас не только своей внешностью, но и мягкостью, теплотой, душевной беседой. А это зависит только от нас, мужчин. Мне, например, приятно удивлять женщин частыми подарками и большими букетами цветов. Я испытываю от этого огромное моральное удовлетворение.

Игорь Борисович КОНОШКО, начальник Кежемского цеха связи:

— Сама женщина. Ее красота, обаяние, привлекательность. Ну и, конечно, материнство.

Перед женщиной матерью склоняю голову. А вообще в нашем обществе все труднее и труднее женщинам сохранять те качества, которые привлекают мужчин.

Таймураз Николаевич ИШАМОВ, пенсионер МВД:

— Разве можно ответить на этот вопрос? Все, что есть у нее и в ней, — это и делает ее женщиной. Ее нежность и ее сила. Вы видели когда-нибудь сплани на кроватях в роддоме? Я раз увидел и был поражен. Ее красота и беззащитность, ее ум и глупость, ее грация и безумная любовь к цветам. И еще много чего, что делает женщину женщиной.

Валерий Константинович ЛЫТКИН, художник РДК «Рассвет»:

— Окружающие ее мужчины, которые своим присутствием очерчивают своеобразную грань между, образно говоря, безобразным и прекрасным. У мужчин более крупные, угловатые фигуры, черты лица,

в линии тела. Да и поступки, и поведение у нас такие же. И все это очень заметно контрастирует с женщинами, с их нежными и плавными линиями, тихим и спокойным поведением, которое, тем не менее, умеет сдерживать неумную и необузданную мужскую энергию.

Борис Евгеньевич БАХЛИНИН, электрослесарь ЧП «Алекс»:

— Я думаю, что прежде всего это материнство. Красивая девушка. Но проходит всего несколько лет, и эта красота, что раньше завораживала, становится какой-то кукольной. И только материнство делает красоту девушки красотой Женщины. А еще это, наверное, мы, мужчины, со своим обожанием, с своей любовью и преклонением перед их красотой, нежностью и непредсказуемостью.

Подготовили
Екатерина ПЕРВУХИНА
и Константин ДАНИЛЕНКО.

Примите поздравления!

Дорогие наши читательницы! У нашей страны недаром такое прекрасное, красивое женское имя — Россия. И судьба у нее тоже женская — работает, терпит, мучается и, рождая человечеству прекрасных сыновей и дочерей — светлых разумом, талантливых, способных любить и сострадать. Женщина учит, женщина лечит, женщина кормит и одевает. Не будь ее в экономике, промышленности, здравоохранении и образовании, что бы стало с нашей страной!

И пусть мужчины — хозяева жизни — редко вспоминают об этом, а слова признательности говорят только в марте, мы все знаем, что без нас жизнь в районе просто остановилась бы.

Любви, радости, удачи, доброго, светлого настроения, верных мужей, заботливых детей, преданных друзей вам. Пусть никогда не покидают вас вера и надежда.

Женщины «СП».

Управление образования поздравляет женщин образовательных учреждений района с женским Днем 8 марта!

Желаем здоровья, благополучия, творчества в трудной повседневной работе по обучению и воспитанию подрастающего поколения. В семье уюта, счастья и тепла.

Уважаемые и дорогие мамы 1 «А», 5 «А», 8 «А» и 11 «А» классов КСОШ № 2!

Я от всего сердца хочу поздравить вас с нашим женским праздником!

Ваши горячие, беспокойные сердца, ваши трудолюбивые руки могут порой творить чудеса. Вы не гнетесь перед трудностями и умеете радоваться и сопереживать не только своим, но и чужим радостям и горю.

Будьте всегда красивыми, здоровыми, счастливыми. Пусть ваши дети радуют вас.

Любовь Парфирьевна.

Хочу поздравить женский коллектив магазинов «Аселия», «Сатурн», «Чистюля», «Техас» с наступающим Женским днем 8 марта!

В честь дня святого, женского Сердечно поздравляю! И счастья Вам вселенного! От всей души желаю! Пусть золото рыбкой Оно вам улыбнется! И напоит улыбками Из чистого колодца!

Гроза Н. М.

Уважаемая Любовь Парфирьевна ЗАДАЯНЧУК!
В весенний день примите наши поздравления. Здоровья, счастья и терпения.
Родители и ученики 1 «А» кл.

Дорогая, уважаемая, милая Ольга Дмитриевна ГОПЛЕ!

От всего сердца поздравляю Вас и весь женский трудовой коллектив ПХП «Нива» с праздником 8 Марта!

Красота вашей души, тепло рук, обаяние пусть всегда остаются с вами и дарят нам, мужчинам, много светлого, доброго, земного. А мы, как можем, будем всегда вашими помощниками.

Виктор Андреевич.

♦ А ЧТО У НАС Семинар работников культуры

27 февраля в РДК «Рассвет» прошел районный семинар работников культуры.

На совещании присутствовали руководители из Тегары, Заледеево, Кежмы, Климмино, Ирбы, Имбинского, Болтурино, Таежного, Недокуры.

С обзором работы всех отраслей и о стабилизации дела в районе выступил зам. главы администрации Я. Г. Кучерук. Об итогах работы учреждений культуры района за 2000 г., о бюджете и задачах на 2001 год рассказывала начальник управления культуры В. Г. Бондарь.

Во второй половине дня работники культуры занимались по секциям.

На клубной секции рассматривались анализ работы СДК и СК за 2000 год, планировалась работа с детьми и подростками на летний период, а также обсуждался вопрос о подготовке и проведении IX районного фестиваля детского творчества «Ангарская звездочка».

На библиотечной секции был проведен анализ деятельности библиотек района за истекший год. Рассмотрелись вопросы о состоянии библиотек района, а также возникшие проблемы и пути их решения. Немаловажным был вопрос о взаимодействии библиотек с органами местного самоуправления, о проблеме детского чтения и оказания платных услуг населению.

В заключение работы семинара присутствующим была показана конкурс-развлекательная программа «А ну-ка, мальчишки!».

Районное совещание прошло в обстановке общей доброжелательности и взаимопонимания.

Нешт, корр.

Решили проблему оперативно

Пожелание жителей Кежмы о возобновлении работы автомобиля «Скорой помощи» в последнее время не осталось без внимания со стороны руководства Кежемского ЦРБ.

Едва об этой проблеме узнали в районной больнице, как в этот населенный пункт были отправлены необходимые для ремонта автомобиля запасные части, и уже спустя несколько дней на линии начал работу автотранспорт, доставляющий больных в лечебное учреждение для оказания им квалифицированной медицинской помощи.

Константин ДАНИЛЕНКО.

Ярем Вал

«КАЖДОЙ ЖЕНЩИНЕ НУЖЕН ХОТЬ ОДИН СЮРПРИЗ В ДЕНЬ».

Т. Уайдлер, американский писатель.

ДОБРЫЕ СЛОВА

Вам, женщины!

В СВЯЗИ с постоянными изменениями в вопросах выплаты пенсий, оплаты за коммунальные услуги и т.д. мне часто приходится обращаться за консультациями и разъяснениями в различные социальные отделы и службы при администрации района, где в основном рабо-

туют женщины. Здесь я ни разу не получила отказа. В большинстве случаев все вопросы решались положительно. Особо хотел отметить начальника городского отдела Любовь Семеновну Мяло, к которой мне приходится обращаться по различным бытовым вопросам. Это приветливая,

обаятельная и очень доброжелательная женщина. Несмотря на большую занятость, она всегда внимательно выслушает и даст вразумительный ответ на все вопросы, а если надо, то окажет и практическую помощь. Благодаря ее вмешательству и настойчивости в нашем подъезде начал нормально работать лифт и заработало после долгого молчания радио в квартире. Пользуюсь случаем и в связи

с праздником 8 Марта, мне от всей души хочется поздравить всех женщин, ведущих социальные вопросы при администрации района, с этим почетным и любимым в нашем городе праздником и пожелать им счастья, здоровья, хорошего праздничного настроения и успехов в их очень ответственной и необходимой для всех нас работе. А БРЮХАНОВ, г. Козинск.



БОЛЬШОЙ трудовой коллектив СМУ ГЭС встречает весенний праздник 8 Марта! Первая весна XXI века вселяет оптимизм! Закончились суровые морозы, получена долгожданная зарплата, выполняется план укладки бетона. В 2000 году стройку посетили различные делегации РАО «ЕЭС России», включая председателя правления А. Б. Чубайса. Ветер перемен оживил строй-

ку, и только основа нашей организации — женский коллектив — остается постоянным. Он всегда впереди всех событий и активно участвует в жизни стройки. С утра фирчат и разворачиваются автоматизированные дуэнтажные здания котельной Гидростроя, Центральная диспетчерская во главе с С. В. Зубовой расставляет последние аккорды в работе сегодняшнего дня. С утра и до позднего вечера раздаются звонки в диспетчерской — идет бетон, застывает металлоконструкция и цемент — все под постоянным контролем женского коллектива. Встречает материалы и комплектует наши участки всем необходимым веселый женский коллектив участка комплектации и спец. работ, возглав-

ляемый С. И. Нестеровой. Практически со дня образования СМУ на строительстве основных сооружений работает О. И. Ювина. Многие тысячи метров брезента прошли через ее умелые руки за эти годы. Магистральные полог, спускоподъем исправно служат в общем деле по строительству основных сооружений. Много хороших и полезных дел у женского коллектива аппарата СМУ ГЭС — производственно-технического, технологического, экономического отделов, геодезической службы, участков №№ 1 и 2. Здесь трудятся женщины, имеющие большой практический опыт и передающие его молодым, начинающим инженерам и техникам: Е. П. Богданова, Г. Ф. Юалева, С. А. Парникова, З. А. Кулиниченко, О. А. Сапунова.

В связи с работой в современных условиях в коллектив СМУ ГЭС ежемесячно прибывают вахтовки (от 70-100 человек) из Братска, Шарыпово и Ставрополя. На женские коллективы отдела кадров и бухгалтерии выпадает большой объем работы по оформлению и расчетам с отъезжающей вахтой. Нельзя не вспомнить и самый большой женский коллектив — это машинисты насосных установок и шлюза, которые следуют за нормальной работой механизмов. Администрация и мужской коллектив СМУ ГЭС сердечно поздравляют всех женщин с весенним праздником и желают хорошего настроения, счастья, праздника всегда! Мужчины СМУ ГЭС.

Без них-то мы куда?

Примите поздравления!



Милые женщины, дорогие коллеги! Праздник, вам посвященный, приходится на первые дни весны. Женщина, как и весна, — это жизнь, надежда и любовь. Но женщина — работник культуры — олицетворяет собой еще и свет знаний, высокий интеллект и духовность. Вы своей работой дарите людям радость общения и помогаете познать мир, найти в нем свое место, преданно служите своей профессии. Пусть всегда светит на вашем нелегком поприще путеводная звезда удачи! Примите наши поздравления с праздником 8 Марта и искренние пожелания личного счастья, здоровья, мира, благополучия.

В. Бондарь, начальник управления культуры, О. Валова, председатель профкома.

Уважаемые женщины КМУП ЖЖК!

От лица мужчин нашего предприятия сердечно поздравляю вас с Международным днем 8 марта! Несмотря ни на какие трудности, вы всегда красивы, внимательны и добры. Пусть нынешняя весна принесет вам новую радость и прекрасное самочувствие, ваши родным и близким — удачу, вашему дому — благополучие!

В. БОБЛОВ, генеральный директор.

Поздравляем глав ВОВ с Днем 8 марта!

Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, внимания, забот со стороны родных, соседей. Спокойной вам старости, будьте счастливы.

Совет ветеранов.

Администрация Тагаринского сельсовета поздравляет всех женщин района и поселка с Днем 8 марта.

Желаем вам счастья, здоровья, успехов в работе, вдохновения, добра, тепла. Волканин В. С.

Добрых, справедливых, отзывчивых и милых женщин — учителей Ижевской средней школы — поздравляю с Днем 8 марта!

Спасибо вам за то, что ваше сердце открыто детям, что вы всегда готовы помочь им в трудную минуту.

Здоровья, счастья и благополучия вам на долгие годы. Пусть хранит вас Бог. Афонина.

С праздником 8 Марта свой коллектив поздравляет С. И. Марченко.

Желаю успехов, счастья и весенних улыбок.

ПИСЬМО УЧИТЕЛЬНИЦЕ

„За чуткость и добро спасибо Вам!“

ЭТО ПИСЬМО пришло к нам в редакцию из Липецка. Автор написал его своей учительнице В. Г. Белобородовой.

«Дорогая Валентина Григорьевна, здравствуйте! Не смогла дозвониться к Вам домой, хотя звонила несколько раз. У нас все хорошо. Часто

вспоминаем класс, походы, беседы с вами, рассматриваем всей семьей школьные фотографии. Спасибо, что приняли нас, учеников, такими, какие мы есть, и за то, что умеете быть рядом даже на расстоянии.

Сердечно поздравляем Вас, Валентина Григорьевна,

с 8 Марта и Днем вашего рождения! Пусть бодрость духа будет, как и прежде, Пускай невзгоды не мешают Вам, Желаем счастья, радости, надежды. За чуткость и добро спасибо Вам!

Приезжайте в гости. Ваш бывший ученик Саша БРЮХАНОВ и моя семья.

Постскриптум. Одноклассники (те, кто рядом), помогите Валентине Григорьевне. Пишите (адрес в редакции).

ПОЭТИЧЕСКОЕ СТРОКОМ

Тайные мысли мужчины утром 8 марта

Оленьке

Жизнь без любви приятна и проста, Поной в душе, порядку во всем мире, Все вещи помнят нужные места. И можно покурить (пардон!) в сортире.

Воскресным утром можно не вставать, А если встанешь, то не умываться И супчик из кастрюльки похлебать, Не бриться на ночь — мне ж не целоваться.

Нет, без любви, ей-Богу, просто класс! Сойдет с лица неумная улыбка, Речь станет вяной, зорким станет глаз, А если назовешь кого-то «рыбкой»,

То это будет жареный карась, С картошкой, огурцом, под рюмочку водки... Пусть мне докажут, что такая сласть Важней любви какой-нибудь молодки.

Лет тридцати, да хоть и двадцати, И с бюстом номер три, да хоть четыре, Но вы при ней попробуйте пройти Немытым и небритым по квартире.

Кто жил один, тот в счастье знает толк, Седьмого марта в поисках подарка Не рыщет он по городу, как волк, И спит один — просторно и не жарко...

...Эх, что не померещится с утра... — Мой ангел, тебе кофе или чаю? Уже несусь, вставай, мой свет, поре. Я выбриту, я умыв и я скачусь.

С уважением, С. П. П.

г. Козинск.



ПОЗДРАВЛЕНИЕ ГАЗЕТЕ

Хоть старушка ты уже, Но еще красавица! Без тебя, мое „СП“, В жизни мне не справиться!

Н. ДАЦЕНКО, г. Козинск.

НА ТРЕТЬЕЙ СЕССИИ РАЙСОВЕТА

Целевые программы — руководство к действию

КАК БЫЛО намечено на второй сессии, депутаты на очередном заседании 27 февраля рассмотрели и, обсудив, приняли ряд программ и положений, направленных на развитие экономики района.

Первой была рассмотрена «Программа энергосбережения на объектах социальной сферы» (докладчик от службы «Заказника» ЖКУ — В. В. Шевелев). Назначение этого документа определено уже в первых строках, где сказано, что «настоящая программа разработана службой «Заказника» администрации района по материалам КМУП ЖКХ и в развитии основных положений «Концепции реформ ЖКХ в РФ», одобренной Указом Президента РФ в мае 1997 года».

На первом этапе, который определяет КМУП ЖКХ и другие подразделения, служба «Заказника» предложит уже в этом году выполнить на конкурсной основе следующие работы: установить теплосчетчики на объектах госбюджетной сферы, на малых котельных в поселках, принадлежащих жилищно-коммунальному управлению, провести энергетическое обследование поселковых котельных, осуществить управление уличным освещением (фотоarele) в г. Кюдинок, произвести замену в подъездах 9-этажных домов существующих щитов освещения на люминесцентные и т. д.

Вторым вынесено обсуждение 12 пунктов планируемых работ по предлагаемой программе. Об эффективности внедрения каждого положения красноречиво говорят известные докладчиком цифры.

По той же воде, КМУП ЖКХ в прошлом году подало в сеть 3,078 млн. куб. м. воды, а реализовало по норме лишь 1,8 млн. или 58,5 проц. Не оплачено 1,278 млн. куб. м. Неполучено за воду 446 220 руб., за водоотведение — 10 722 420 руб.

Служба «Заказника», представляя свою программу и со-проводи- ее иллюстрациями экономических расчетов, сумела убедить депутатов сессии, что предлагаемый документ даст району хорошую выгоду. Только от установки счетчиков ожидается экономический эффект в следующих суммах: по холодной воде — 222 792 руб./год, по горячей воде — 2968 856 руб./год. Эффективность же от внедрения всего комплекса мероприятий по энергосбережению ожидается 20—30 процентов от эксплуатационных затрат.

В обсуждении предложенной программы выступил депутат В. П. Боблов. Он прежде всего подверг сомнению целесообразность установки общего теплосчетчика на город в ТК-7, так как таковой (коммерческий) уже есть, но из него выпадают дома деревянной застройки и иные вводные дома №№ 305, 308 и 314. Эти потребители заплатят выше установленного счетчика.

Таким образом, первый пункт программы, по мнению, но все остальные подержаны, и программа энергосбережения была принята сессией райсовета единогласно.

Далее председательствующий на сессии глава района В. Е. Говорский вынес на обсуждение целевую программу «О поддержке сельскохозяйственных товаропроизводителей на территории округа». Докладывал зав. отделом сельского хозяйства районной администрации М. Е. Нечаев.

Данная программа была признана депутатами актуальной и целесообразной. При вынесении на голосование она была принята единогласно.

Кроме принятия целевых программ, сессия райсовета рассмотрела в процессе своей работы еще «Временное Положение о порядке проведения конкурсного отбора подрядчиков на выполнение муниципального заказа». Это Положение является по существу уставным документом недавно образованной при районной администрации Службы «Заказника», которая осуществляет организацию и проведение конкурсов на право заключения договоров на выполнение любого муниципального заказа. На конкурсной основе, и не иначе, осуществляется отбор подрядчиков как на выполнение работ, так и отдельных видов. Причем, отбор этот про-

водится на основе открытого конкурса.

«Временное Положение о порядке проведения конкурсного отбора подрядчиков на выполнение муниципального заказа» после его утверждения на сессии райсовета никем и ни в какой ситуации не может быть игнорировано, т. к. оно разработано в соответствии с Гражданским кодексом РФ и Законом РФ «Об основах федеральной жилищной политики», ст. 72 Бюджетного кодекса и ст. 68 Устава Кежемского района.

После непродолжительного обсуждения Временное Положение было утверждено.

Если тезисно, то основные цели и задачи программы сводятся к следующему: обеспечить конкурентную борьбу в сфере района муниципальной сферы производства и развития сети хлебопечения; обеспечение населения и бюджетной сферы мясами собственного производства, а также молочной продукцией.

Для этого программа предлагает осуществлять следующие мероприятия:

- подъем старопахотных земель в урочище «Интаморан»;
- обеспечение производителей работ сельскохозяйственной техникой и элитными семенами;
- увеличение поголовья

скота за счет закупки племенного скота;

— приобретение перерабатывающего оборудования для производства растительного масла, молочной продукции, для хлебопечения и для мясного комплекса.

Исполнители программы источником финансирования своей программы назвали краевой и местный бюджеты (на кредитной основе). Общая сумма — 3800 тыс. рублей, в том числе местный бюджет — 500 тыс. руб., краевой бюджет — 3300 тыс. руб.

Ожидаемый конечный результат целевой программы: получение объема муки — 300 т/год, создание мощности по производству растительного масла — 53 т/год, уменьшение завоза молочной продукции из других районов и переработка местного молока в объеме 2500 т в год.

Сессия также избрала делегатов на второй Съезд депутатов Красноярского края и выдвинула кандидатуру в координационный совет Ассоциации по взаимодомоганию.

Делегатами избраны: И. Г. Касперович — депутат районного округа № 1, Л. Я. Бабанина — депутат по избирательному округу № 5 и Г. Г. Соколов — депутат по избирательному округу № 9, председатель социальной комиссии райсовета.

Членом Координационного совета Ассоциации по взаимодомоганию представительных органов государственной власти и местного самоуправления края сессия выдвинула главу района В. Е. Говорского.

На этом третья сессия райсовета завершила свою работу.

Леонид ВАСИЛЬЕВ.

Пять месяцев назад в Красноярске появилось новое общественное движение «Союз красноярцев». Много было различных критиколок, подчас даже резких выпадов по поводу создания новой организации. Кто-то пустил слух, что это движение создано яками в противовес действиям федерального правительства, предложившего губительную для нашего края концепцию Бюджета. Но наемные стрелы, характерные обычно для периода становления, улетели, постыли горячие головы оппонентов. Многие теперь хотят знать больше о новом общественном движении, деятельность которого координирует президент Союза товаропроизводителей, предпринимателей края Валерий Сергиенко.

Удалось сделать за прошедшие пять месяцев, каковы перспективы «Союза красноярцев». Об этом — предлагаемый материал.

ИСТОРИЯ ВОПРОСА

9 СЕНТЯБРЯ прошлого года состоялось краевое совещание, посвященное перспективам экономического развития Красноярья. В нем приняли участие представители всех отраслей экономики края, руководители крупных предприятий, депутаты, управленцы, общественность. С докладом на совещании выступил губернатор края А. И. Лебедь. Поводом для беспокойства стало введение нового Налогового кодекса и нового порядка межбюджетных отношений. По самым оптимистическим подсчетам, в результате налоговых нововведений бюджет края потеряет около 2 миллиардов рублей (см. «Крестьянские вести» № 12 за 1999 г.). Если до сей поры край мог самостоятельно решать свои проблемы, то с введением нового законодательства придется доказывать, что деньги, взятые из нашего налогового кармана, нам нужны.

При таких условиях становится неважным, какой тип политической организации, лежавший в основе и митрофановской придумки, выдвинулся, речь идет о совместном нашем благополучном выживании. Путь к этому выживанию один — единение. Так появился «Союз красноярцев». Сюда вошли все те, кому дорога судьба Красноярского края и людей, которые в нем живут и работают.

РЫЧАГИ И ЦЕЛИ

«СОЮЗ КРАСНОЯРЦЕВ» — это общественная, неполитическая организация. Это — нравственный союз людей, которым безразлична судьба Красноярского края. «Союз» объединил красноярцев, недовольных нынешним состоянием дел в экономике, здравоохранении, культуре, других сферах жизни общества. В него вошли как ученые, руководители крупных предприятий, так и красноярцы, не имеющие высоких постов и важных регалий.

Обеспокоенность членов «Союза» судьбой города и края, недовольство ситуацией в той или иной области жизнедеятельности не толкнула их на конфронтацию с властью. Наоборот, представители краевой администрации были включены в состав коллегий, советов «Союза». Встают вопросы, и высказывать ошибки или недоработки власти — проще не придумаешь. А вот заставить власть прислушаться к общественному мнению, попытаться найти совместные пути решения — это гораздо сложнее. Но именно эту цель и преследует «Союз» с тем, чтобы сохранить край как экономически самостоятельный регион.

Всем миром «СК» будет искать общие позиции еще на стадии принятия решений с тем, чтобы они принимались на ос-

нове всей полноты информации и диалога мнений.

Сегодня в «Союзе красноярцев» завершена организационная работа. Построена она по отраслевому принципу. 26 отраслевых коллегий охватывают все сферы деятельности, такие как банки, финансы, жилищно-коммунальное хозяйство, строительство, пищевая промышленность, народное образование, здравоохранение... Именно эти коллегии призваны детально проработать и изучить интересный вопрос, затем он выносится на межотраслевой общественный (их три), а затем и на координационный совет, последний выходит со своими предложениями в администрацию края или в органы местного самоуправления городов и районов края.

Продолжается работа по созданию представительств «Союза красноярцев». Сегодня они уже работают в Ачинске, Лесосибирске, Минусинске, Боготоле, Ермаковском районе, других городах и районах края.

ПРОБЛЕМЫ РЕШАЕМ В КОМПЛЕКСЕ

ПРОШЛО заседание коллегии «Банки и кредиты», в котором рассматривался проект концепции развития финансового рынка края. Сегодня этот рынок отстает даже от уровня валового продукта. Если последний составляет примерно 5 млрд. долларов, то денег в крае крутится примерно в 10 раз меньше. Местная банковская система нуждается в кардинальных переменах. В результате —

создана рабочая группа, которая должна суммировать все предложения по оздоровлению финансового рынка, вынести проект на обсуждение и затем представить его администрации края. «Союз красноярцев» предложил администрации края и Законодательному собранию концепцию развития банковской сферы деятельности, такие новые собственники, приходя в регион, направляют финансовые ресурсы за пределы края, тем самым обесточивая региональную банковскую систему. Предложен и проект соглашения краевой власти с собственниками, которые работают на территории края, о реориентировании части финансовых потоков в региональную финансово-кредитную систему, а также концепция развития специализированного рынка края.

Межотраслевой общественный совет по тарифам и ценам обсудил результаты экспертизы проекта тарифной политики в энергетическом комплексе края на 2001—2005 годы. Принятый документ направлен на установление обоснованных тарифов на электро- и теплоэнергию, обеспечивающих баланс экологических интересов и производителей, и потребителей. В отдельные предложения вылились претензии в адрес Региональной общественной комиссии. Красноярцы, имея в крае мощную энергосистему, должны иметь и щадящий режим тарифов, чтобы удовлетворять свои потребности. Координационный совет края рассматривает вопрос по ускорению ввода в эксплуатацию предприятия «Енисейское стекло».

Работает «СК» и над другими не менее важными проблемами. Так, разрабатываются новые проекты программ по развитию кооператива и предприятий химической промышленности, создания краевого попечительского совета по образованию, учреждения образовательного фонда, усиления контроля за реализацией на предприятиях торговли, низкоконтрастных товаров.

Особое внимание уделяется проблеме финансового оздоровления предприятий — работа напрямую связана с сохранением действующих и созданием новых рабочих мест. Губернатор поручил своему аппарату обсудить предложение предприятий пищевой промышленности, пересмотреть тарифную политику в данной отрасли. А это выход на конкретного потребителя и, следовательно, на его уровень жизни. В планах «Союза красноярцев» — создание комплексной программы повышения уровня жизни населения края.

ОПЫТ ПЛЮС ПРОФЕССИОНАЛИЗМ

НА СЕГОДНЯШНИЙ день «Союз красноярцев» насчитывает более тысячи человек. Готовность работать в «Союзе» проявили ученые, деятели высшей школы, известные в крае управленцы, экономисты, юристы... В их числе — декан экономического факультета Красноярского государственного технического университета З. Васильева, генеральный директор Вейсского экспортного пароходства И. Булава. [Окончание на 4-й стр.]

Общество Новое общественное движение



Поздравляем дорогого нам человека — дочь, сестру, тетю Анну Иванову ПОНОМАРЕВУ с семидесятилетием!
От всей души желаем самого главного — здоровья, долголетия, в семье уют, счастья и тепла. И пусть сбудется твоя мечта — пожить в благоустроенной городской квартире.

Мама, сестра Полина, племянники Алексей, Наталья.

Поздравляем нашу дорогую мамочку, любимую бабушку Анну Иванову ПОНОМАРЕВУ с юбилеем!

Тебя мы, мама, поздравляем И вновь за все благодарим. Нас всех ты, мама, воспитала, Благословила нашу жизнь. Живи, родная, долго-долго И будь здоровой, не болей. Пусть здравствует на свете

Поднявшая своих детей! Пусть эта замечательная дата В душе твоей оставит добрый след. Желаем мы тебе всего, чем жизнь богата:

Здоровья, счастья, мира, Долгих лет! Дочь, зять, внуки!

Поздравляю любимую жену Веру Николаевну УШАКОВУ и дочь Оксану с праздником — Международным женским днем 8 марта! И я сегодня, в праздник ваш, Сердечно, дорожю,

Здоровья, счастья, долгих лет От всей души желаю. Ваш папа,

Администрация и весь коллектив детсада «Солнышко» поздравляет с 8 Марта! Желаем всего самого доброго. Благодарны за чуткое отношение к нашим детям, внукам.

Самшних, Романовы.

Дорогих доченьку Любовь Александровну и внученьку Ирину Александровну ВЫШЕВИЧ поздравляю с праздником 8 Марта!

Желаю счастья, здоровья, всех благ.

Мама, баба.

Поздравляю дорогих родителей Снежану Михайловну и Александра Васильевича ЗАБОЛОТНЫХ с пятидесятилетием совместной жизни!

Здоровья вам отличного, Надежды и счастья личного. Пусть молодость не покидает вас. Неважно, пусть забудутся, А все желанья сбудутся,

И горя пусть не будет никогда. Любите, если любите. Живите так, как хочется, И Будьте жизнелюбивыми!

Ваша дочь Наталья и Елена.

Поздравляем с Днем рождения Марию Васильевну РЫБКИНУ!

Желаем счастья в этот день, Тепла от всех, кто будет рядом, Улыбок светлых на лице И солнечных лучей в награду. Счаст. ветеранов.

Поздравляем дорогую дочь Екатерину Валентиновну ЛЕУС с Днем рождения!

От всей души тебе желаем Остаться навсегда такой, Какою ты была

во время детства: Веселой, радостной, простой. В жизни твоей

пусть не будет печали, Пусть счастьем наполнится дом. Пусть будет жизнь твоя согрета Любовью, радостью, добротой!

Мама, Петьа, Зоя, Алеша, Саша.

Поздравляем дорогих наших мам, бабушек Екатерину Ивановну МАКОВСКОЮ и Маргариту Петровну ПЕРШИНУ с весенним праздником 8 Марта!

В этот день и навсегда Желаем счастья и добра, Здоровья крепкого, удач, Решенья все ваших задач, Любви и ласки от детей. И доброй славы от людей. С любовью, дети, внуки.

ОБЩЕСТВО

Новое общественное движение

(Окончание. Начало на 3.я стр.)

руководитель Красноярского представительства фирмы «Русские алюминии» Н. Ашпапов, директор научного центра СО РАН В. Шабанов, заслуженный артист России В. Жуковский, зам. генерального директора Красноярской угольной компании С. Сорочкин, председатель комитета по ценам администрации края Т. Крылова, председатель Федерации профсоюзов края Ю. Н. Тарасов и многие другие. Если реально оценивать ситуацию, власть сегодня — единственный механизм, который может реально влиять на развитие дел в экономике и социальной сфере, не случайно поэтому в состав координационного совета входят губернатор края А. Лебедев, депутат Законодательного собрания В. Севастьянов и другие представители исполнительной власти. Опытные хозяйственники возглавили межотраслевые советы. Так, вице-президент Союза ТПК, генеральный директор ОАО «Восточно-сибирский промышленный железнодорожный транспорт» Г. Лапунов, руководитель Советом по финансовому оздоровлению предприятий, в состав общественного Совета по тарифам и ценам входит директор ОАО «Безразвозское» член правления Союза ТПК П. А. Чупров, Край — каз».

лось на рабочей встрече президента Союза товаропроизводителей и предпринимателей В. Сергиенко (он является координатором «Союза красноярцев») и главой администрации Лесосибирска Н. Колтыковским. Много проблем было обозначено в ходе открытого, делового разговора с лесосборщиками, собравшимися в зале ДК. В частности, о строительстве целлюлозно — бумажного завода, ведь многие предприятия этого города специализируются на лесопереработке. К концу 80-х годов этот вопрос был решен положительно, однако затнувшийся финансово-экономический кризис отложил исполнение замысла до лучших времен. Речь шла и о производстве древесины на экспорт, железнодорожных тарифах по перевозке грузов и многом другом.

Эти проблемы волнуют работников лесопромышленного комплекса и других городов, поселков нашего края. Необходимо консолидация усилий, чему как раз — и способствует движение «Союз красноярцев». Кстати, в состав его отраслевых коллегий входят и лесосибирцы. Прошел заинтересованный разговор и в здании городской администрации Аниска.

...Так, шаг за шагом, делает шаги на пути к лучшей жизни «Союз красноярцев». Думается, за дело влезть всем миром значит, все и нас получится.

Елена ЛЕНСКАЯ,

Кемеровскому ДРСУ ТРЕБУЮТСЯ:

1. Прораб по эксплуатации АБЗ;
2. Механизаторы на К.702; ЭО4121, 3322; а/грейдер ДЗ-122, 180;
3. Дорожные рабочие 2—5 разрядов.

Обращаться: база ДРСУ — комзона; тел. ОК — 4-54-45. 352

ООО «Юдисклестор» НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:

1. Крановщик башенного крана — 1 чел.
 2. Рамщик на пилораму — 2 чел.
 3. Станочники на деревообрабатывающие станки — 2 чел.
 4. Столяр — 1 чел.
 5. Стропальщики — 2 чел.
 6. Электрик — 1 чел.
- Оплата по договору. За справками обращаться: комзона; тел. 7-75-37. 338

Администрация КМУП ЖХК ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ в ЖЗУ дворников — 15 человек.

Выплата заработной платы производится ежемесячно. Оплата труда по временно-премиальной. Работники, выплачивается премия в размере 40 проц., северный коэффициент — 60 проц, северные надбавки до 50 проц.

По вопросам трудоустройства обращаться в отдел кадров на комзону 4-54-44. 337

ООО «Ангарская лесопромышленная компания» ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ:

- водители лесовозных машин;
 - кладовщик для работы на комзоне;
 - охранники на комзоне;
 - трактористы ТТ-4;
 - бригады лесозаготовителей;
 - автоэлектрики;
 - диспетчер на комзону;
 - водители категорий С, Е;
 - водитель на автобус ПА3;
 - мастер по обслуживанию систем связи.
- Обращаться с 16 до 18 часов в рабочие дни. Адрес: ул. Колесниченко, д. 4, кв. 111; телефон 4.20-50. 358

Отряду Государственной противопожарной службы Кежемского района НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:

- инспектор Государственного пожарного надзора,
 - инженер Государственного пожарного надзора,
 - дознаватель.
- Здоровья вам отличного, Надежды и счастья личного. Пусть молодость не покидает вас. Неважно, пусть забудутся, А все желанья сбудутся, 364

ООО «ТЭС-лес» на постоянную работу СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:

1. Спасари на ГСМ.
 2. Преминщики леса.
- За справками обращаться в отдел кадров по адресу: ПЛК, д. 22, кв. 120; тел. 4-21-43. ООО «ТЭС-лес» КУПИТ ЭЛЕКТРОПИЛЫ. За справками обращаться по адресу: ПЛК, д. 22, кв. 120; телефон 4-21-43. 356

ПРОДАЮТСЯ: стенка пяти-секционная темно-коричневая, шифоньер, тумба и шкафчики навесные кухонные, тумба под телевизор, книжная полка навесная, морозильник «Минск», стиральная машина «Чайка», пылесос, эл. прайка, зеркала овальные. Тел. 4.45-94. 36

ПРОДАЮТСЯ «Ниссан-Пул-сар» (1989 г. вып., коробка-автомат) по цене 38 тыс. руб. Торг уместен. Тел. 7.73-16. 354

ПРОДАЮТСЯ гараж в кооперативе «Кедр». Обращаться по адресу: ул. Колесниченко, д. 4, кв. 66 после 17 часов, или по тел. 4-54-48 [рабочий, спросить Володу]. 350

ПРОДАЮТСЯ двухкомнатная квартира в панельном доме. Звонить 4.48-85. 349

ПРОДАМ капитальный гараж в кооп. «Медведь», автомобиль ВА3-21099 (выпуск 1993 года, пробег 120 тыс. км). Тел. 4.20-37. 346

ПРОДАЮТСЯ: трехкомнатная квартира на втором этаже (на самстрое). «Индия» (первая очередь); ул. Сибирская, д. 40; ВА3-21053 (1993 года выпуска), лодочный мотор «Вихрь-30 Р», эл. двигатели 3 и 5,5 квт, вал для деревообрабатывающего станка (циркулярка и рубанок). Тел. 7.76-50. 330

ПРОДАЮТСЯ: трехкомнатная квартира, гараж в кооперативе «Монолит», стенка (6/у), кухонный гарнитур (6/у). Телефон 4-48-05. 357

ПРОДАМ однокомнатную квартиру (12 кв. м). Обращаться по тел. 7.70-36 после 18 часов. 353

ПРОДАЕТСЯ КРАЗ-255.вездеход (1993 г. выпуска, лесовоз-площадка). Обращаться: п. Мианский, ул. Мира, д. 3, кв. 31. 283

Муниципальное торговое.про.м.шленное управление РЕАЛИЗУЕТ:

- крупы в ассортименте, чай в.солой, орех фундук.
 - Цены ниже рыночных.
- Справки по тел. 4.23-02. 324

Магазин «Чистюля» ПРИГЛАШАЕТ ПОКУПАТЕЛЕЙ для приобретения подарков для женщин ко Дню 8 марта. Цены ниже рыночных.

Работает без выходных с 9.00 до 21.00, обед с 14.00 до 15.00. Телефон 4.49-19. Магазин находится в районе ВГС, д. 6 [возле налоговой инспекции]. 342

КУПЛЮ НАВОЗ. Тел. 4.27-75 после 18 часов. 370

РАЗМЕНИВАЕТСЯ четырехкомнатная квартира на третьем этаже (два балкона) на трехкомнатную с доплатой. Обращаться по адресу: ПЛК, д. 22, кв. 120; тел. 7-71-96 с 19 до 21 часа. 357

„СП“

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР — Н. В. ЗОНОВА,

НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ: Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ — ответственный секретарь

К. Ф. ДАНИЛЕНКО — зав. отделом информации

Е. В. ПЕРВУХИНА — фотореспондент

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ

ПО ТЕЛЕРАДИОВЕЩАНИЮ, ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ

КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор, приемная 4-41-31 отв. секретарь, корректор 4-46-48

отдел информации, 4-45-21 фотореспондент, 4-46-33 бухгалтер

полиграфический участок, отдел доставки и объявлений 4-28-98

Адрес редакции: 663491, г. Кудинск Красноярского края

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВА Лиотипист — А. В. КРИГЕР

Газета выходит по средам и воскресеньям Печать высокая

Индекс 52336 Тираж 4200